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U neaktivnom načinu rada ekran prikazuje informacije o
proizvodu i korisniku. Brojači popisa postavljeni su na 0.
U radu M LED signal označava trenutačni radni status
sustava.

Poruke o smetnji
N LED indikator svijetli i zvuk greške se oglašava, ako
postoje greške (Poglavlje Resetiranja alarma/signala
smetnje). Popis grešaka Smetnje prikazuje sadržaj
greške sa tipom elementa, brojem elementa i, gdje je to
moguće, detektorsku zonu.

Može doći do greške uređaja ili sustava ili je aktiviran
mod za hitne slučajeve.

Hitni režim rada
(alarmne centrale Integral EvoxX C i Integral EvoxX B)

Ako je kod greške xxx/29 prikazan za grešku sustava u
radu, aktiviran je režim za hitne slučajeve. Smanjene su
operativne funkcije i funkcije prikazivanja; alarmni
sustav funkcioniše. Odmah pozovite servisni odjel/
korisničku službu (potrebne informacije: tip i broj
uređaja, korisnički broj, kodovi greške).

Resetiranja alarma/signala
smetnje
Pritiskom na tipku Isključenje zvučnog signala D
isključuje se ton signala aktivnog alarma ili poruka o
smetnji na upravljačkog ploči – LED signal i dalje svijetli.
Svaki dodatni alarm ili poruka o smetnji aktivirat će
ponovo tonove signala alarma i smetnje. Tonovi signala
potvrde i intervencije mogu se resetirati.

Odgoda izvršenja
(ovisno o programiranju)

Pritiskom na tipku Odgoda B aktivira se ili deaktivira
funkcija odgode izvršenja. Ako je odgoda izvršenja
aktivirana (program za dan/prisutnost), LED lampica
svijetli. Ako je odgoda izvršenja deaktivirana (program
za dan/prisutnost), LED lampica je isključena.

Različite funkcije mogu se programirati za odgodu
izvršenja, poput automatskog ili vremenski ovisnog
aktiviranja/deaktiviranja ili prebacivanja funkcija. Za
intervencija/intervencija način rada odgoda izvršenja
mora biti aktivirana.

Isključenje/aktiviranje elemenata
(za dozvolu potrebno unijeti pristupni kod)

Pritiskom na tipku vrste elementa kojem taj element
pripada H. Unesite broj elementa pomoću numeričkih
tipki na tipkovnici I. Potvrdite tipkom Enter D.

Pritiskom na tipku Isključiti K isključuje se element.
Pritiskom na tipku Uključiti J uključuje se element.

Daljnji rad elemenata
Pritiskom na tipku vrste elementa kojem taj element
pripada H. Unesite broj elementa pomoću numeričkih
tipki na tipkovnici I. Potvrdite tipkom Enter D.

Pritiskom na tipku Ostale naredbe L prikazuje se
popis svih dostupnih naredbi. Koristite tipke za traženje
E/F za pregled svih unosa unutar popisa. Potvrdite
tipkom Enter D.

UPOZORENJE

Uključivanje automatski upravljanih uređaja za dojavu požara održavanjem

Pri automatskom upravljanju sustavima za gašenje ili uređajima za protupožarnu zaštitu putem
upravljačke ploče moraju se poduzeti električne i mehaničke mjere tijekom servisiranja i održavanja
sustava kako bi se osiguralo da se upravljački sustavi ne mogu slučajno aktivirati. Obavezno je ukloniti
sigurnosne mjere nakon servisiranja ili održavanja sustava!
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Protupožarni alarm
Protupožarni alarm prikazuje se vizualno i zvučno:
POŽAR A indikator bljeska, oglašava se signal alarma i
zona detektora, a broj detektora i alarma prikazuju se na
ekranu upravljačke ploče.

Resetiranje (utišavanje) ili
onemogućavanje sirena
Ovu funkciju koristite samo kada je zgrada potpuno
provjerena.

Pritiskom na tipku Utišati uklju čiti Q resetiraju se
aktivne sirene (utišavaju se), ali se one ponovo aktiviraju
sa sljedećim alarmom. LED signal svijetli,ako su sirene
resetirane.

Pritiskom na tipku Uključiti/Isključiti R isključuju se
sirene i alarmna područja. LED signal O svijetli ako su
onemogućeni alarmni sustavi. Sirene se ne aktiviraju,
čak ni u slučaju pokretanja alarma.

Aktiviranje režima intervencija/
intervencija
(ovisno o programiranju mora biti aktivirana funkcija
odgode)

Ukoliko je alarm zaprimljen i odgoda izvršenja
aktivirana, oglašava se zvuk vremena potvrde i LED
pored tipke Intervencija C počinje bljeskati. Pritiskom
na tipku Intervencija C unutar vremena potvrde
aktivira se intervencija/intervencija način rada. LED
pored tipke svijetli i signalni ton se mijenja iz vremena
potvrde u način intervencije/intervencije. Aktivacija
izlaza glavnog detektora odgođena je programiranim
intervencijskim razdobljem.

Pritiskom na tipku Intervencija C unutar vremena
intervencije, na displeju se prikazuje preostalo vrijeme
intervencije.

OPREZ

Potvrda protupožarnog alarma

Vatrogasna služba mora biti odmah
obaviještena ako se otkrije požar tijekom
razdoblja intervencije. Ručni javljač
može se koristiti za hitnu obavijest o
alarmu.

Resetiranje alarma
(za dozvolu potrebno unijeti pristupni kod)

Ovu funkciju koristite samo ako je osigurano da više
nema opasnosti ili ako vam vatrogasna brigada to
naloži. Uzrok alarma mora biti otklonjen.

Ako je u razdoblju intervencije dokazano da nema
požara, alarm se može resetirati pritiskom na tipku
Resetiranje E bez obavještavanja vatrogasne službe.

Ako je oprema za prijenos u radu (LED indikator
Aktivirano F bljeska), alarm više ne može biti
resetiran.

Aktiviran sustav dojave
Ako Aktivirano F LED signal bljeska, dežurna služba
je već obaviještena o alarmu.

Nemojte pritiskati drugu tipku, pričekajte dolazak
osoblja. Pripremite neophodne planove.
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